

**کاهش تورم با تکمیل واحدهای تولیدی نیمه کاره**

وزیر کار و امور اجتماعی تکمیل واحدهای تولیدی نیمه کاره و به بهره برداری رساندن آنها را موجب کاهش تورم و کنترل قیمت محصولات تولیدی اعلام کرد.جهرمی درگفتگو با مهر تکمیل واحدهای تولیدی نیمه کاره در زمانبندی های پیش بینی شده را مورد تأکید قرار داد و گفت: هم اکنون برخی واحدهای نیمه کاره دارای تأخیر هستند که اگر هر چه سریعتر مورد بهره برداری قرار نگیرند، افزایش قیمت‌ها، سرمایه گذاری را سنگین تر خواهد کرد وزیر کار و امور اجتماعی خاطر نشان کرد: بانکیچه تولید و حملیات از آن و براساس مزتهای ملی ومنطقه‌ای اگر مبادرت به سرمایه گذاری شود، تولید به کیفیت بالا و قابلیت رقابت دست می یابد و موجب کاهش تورم خواهد شد. وی تقویت تولیدات داخلی و سرمایه گذاری برای مولد را مورد تأکید قرار داد و افزود: این امر باعث کاهش تورم پایدار می شود، ولی اگر جلوی عرضه پول گرفته شود، بنگاههای زود بازده واحدهای تولیدی دچار کمبود شدید نقدینگی می شوند.

وزیر علوم ، تحقیقات و فناوری با اشاره به اینکه اعتراضات اسسال برخی از داوطلبان امری کاملاً عادی بوده است ،گفت: اعتراضات کنکوری ها غیر عادی نیست چون سال گذشته نیز حدود ۷۶هزار مورد رسیدگی به شکایات دانشجویی داشتیم. زاهدی در گفتگو با ایسکانیوز، درخصوص تحصن های روزهای گذشته در مقابل مجلس و سازمان سنجش آموزش کشور، اظهار داشت: مردودی رتبه‌های تک رقمی کذب محض است و بیشتر رتبه های سه رقمی نیز در رشته‌های مورد نظر خود پذیرفته شده‌اند. وی افزود: ممکن است بعضی از دانشجوین در رشته های مورد نظر خود پذیرفته نشوند و به این موضوع اعتراض دارند که البته تصمیم از ما نیست. وی با اشاره بهانتخاب رشته مجددداوطلبان افزود: تکمیل ظرفیت و پذیرش دوباره داوطلبان همیشه و همه ساله در همراه برگزار می شده و امسال نیز ازتباطی به اعتراضات موجود ندارد. این در حالی است که طی چند روز گذشته معترضین به نحوه پذیرش دانشگاه ها در مقابل مجلس تحصن کرده و به نحوه پذیرش وزارت علوم معترض بودند. تعدادی از معترضان رتبه های برتر بودند که در کنکور اسسال برخلاف گفته وزیر علوم مردود شدند.

➤ **اعتراضات کنکور اسسال عادی بود**

دوایر علوم ، تحقیقات و فناوری با اشاره به اینکه اعتراضات اسسال برخی از داوطلبان امری کاملاً عادی بوده است ،گفت: اعتراضات کنکوری ها غیر عادی نیست چون سال گذشته نیز حدود ۷۶هزار مورد رسیدگی به شکایات دانشجویی داشتیم. زاهدی در گفتگو با ایسکانیوز، درخصوص تحصن های روزهای گذشته در مقابل مجلس و سازمان سنجش آموزش کشور، اظهار داشت: مردودی رتبه‌های تک رقمی کذب محض است و بیشتر رتبه های سه رقمی نیز در رشته‌های مورد نظر خود پذیرفته شده‌اند. وی افزود: ممکن است بعضی از دانشجوین در رشته های مورد نظر خود پذیرفته نشوند و به این موضوع اعتراض دارند که البته تصمیم از ما نیست. وی با اشاره بهانتخاب رشته مجددداوطلبان افزود: تکمیل ظرفیت و پذیرش دوباره داوطلبان همیشه و همه ساله در همراه برگزار می شده و امسال نیز ازتباطی به اعتراضات موجود ندارد. این در حالی است که طی چند روز گذشته معترضین به نحوه پذیرش دانشگاه ها در مقابل مجلس تحصن کرده و به نحوه پذیرش وزارت علوم معترض بودند. تعدادی از معترضان رتبه های برتر بودند که در کنکور اسسال برخلاف گفته وزیر علوم مردود شدند.

➤ **مرگ روزانه ۱۲ نفر به علت مصرف مواد مخدر**

جانشنین پلیس مبارزه با مواد مخدر کشور گفت: براساس آمارهای موجودروزانه ۱۲ تن در کشور به علت مصرف مواد مخدر جان خود را از دست می دهند.فودازی در گفتگو با مهر علت مرگ بیشتر معتادان را ناخالص بودن مواد مخدر دانست و گفت: مصرف مواد مخدر خود باعث مرگ معتادان می شود اما به علت سود جویی قاچاقچیان به خصوص در مواد مخدر صنعتی ،ناخالصی به مواد افزوده می شود و همین موضوع مرگ معتادان را تشدید کرده است.وی ادامه داد: در حال حاضر بیش از یک میلیون و ۲۰۰ هزار معتاد در کشور داریم و تعداد ۸۰۰هزار نفر نیز به صورت تفریحی مواد مخدر مصرف می کنند ، در مجموع می توان گفت دو میلیون معتاد به مواد مخدر در کشور زندگی می کنند.وی با اشاره به اینکه تنها ۳ تا ۸ درصد کل جمعیت معتادان کشور را زنان تشکیل می دهند، اظهار داشت: برنامه های خوبی برای درمان معتادان در سال گذشته اجرا شد که اجرای طرح نجات یکی از آنها بود.جانشنین پلیس مبارزه با مواد مخدر کشور ادامه داد: بر اساس بررسی های صورت گرفته تعداد کمتر از ۳۰۰ هزار معتاد برخط که معتاد به هروئین و کراک هستند در کشور وجود دارد.

➤ **اشتغال به کار ۵۰ درصد معتادان کشور**

مدیر کل امور فرهنگی و پیشگیری ستاد مبارزه با مواد مخدر، از اشتغال به کار ۵۰درصد معتادان کشور خبر داد و اعلام کرد:بیش از نیمی از معتادان کشور، هزینه اعتبار از آن حقوق ماهانه خود تأمین می کنند. نانرنجی ها در گفتگو با ایسنا، ضمن اعلام این خبر ،گفت: مابقی معتادان کشور نیز اگر شاغل نیستند، به این معنی نیست که شغل نداشته و بیکار هستند. وی توضیح داد: از مجموع معتادان کشور، تنها حدود ۱۰ درصد آنها بیکار هستند. البته این ۱۰ درصد در گذشته دارای شغل بوده، اما به دلیل اعتیاد از محل های کار خود اخراج شده‌اند. مدیر کل امور فرهنگی و پیشگیری ستاد مبارزه با مواد مخرر ادامه داد: بنابر آمار فوق که از ارزیابی وضعیت اعتبار کشور در سال گذشته به دست آمده است، با جمع بندی از وضعیتی که هم اکنون در مورد اشتغال به کار معتادان وجود دارد،اگر بتوانیم اقدامات پیشگیرانه در محیط‌های کار را تحقق ببخشیم، به معتادان در حال اشتغال در بخش‌های خصوصی و دولتی نیز می توانیم دسترسی پیدا کنیم.

➤ **نصب آثار هنری، تزئینی در برج میلاداز هفته آینده**

مدیر عامل شرکت یادمان سازه و مدیر پروژه ملی برج میلاد گفت: سند فرهنگی برج میلاد تهیه شده و به زودی به شورای شهر تهران ارائه می شود. به گزارش ایسنا، میرصادقی افزود:بخشی از آثار هنری ، تزئینی و مبلمان داخلی خریداری شده و کار نصب آنها از هفته آینده آغاز می شود. وی افزود: علاوه بر کارکردهای فرهنگی طراحی شده در این برج، مجموعه برج میلاد در رونق اقتصادی شهر تهران از طریق جذب توریست، اشتغالیابی و افزایش درآمد شهروندان موثر است. میرصادقی با تأکید بر این نکته که هدف از دریافت هزینه در قالب ارائه خدمات به بازدیدکنندگان، درآمدزایی نیست، گفت: برج میلاد متعلق به همه تهران است و تعیین نرخ ورودی میلاد، صرفاً به دلیل محدودیت ظرفیت پذیرش و ارائه خدمات استاندارد به بازدیدکنندگان است. مدیر پروژه برج میلاد با اشاره به سایر درآمدهای برج میلاد مانند اجاره فضاهای تجاری، اداری، مخابراتی و تلویزیونی، گفت: چنانچه درآمد برج میلاد مازاد بر هزینه‌های سنگین تعمیر و نگهداری باشد، به طور قطع از طریق شهرداری صرف ارائه خدمات به شهروندان تهران خواهد شد، چرا که هزینه ساخت این پروژه ملی از طریق ایشان تأمین شده است.

➤ **تدریس مربیان پرورشی در متعلق ابتدایی**

سازمان آموزش و پرورش شهر تهران اعلام کرد: به کارگیری مربیان پرورشی در دروس دینی و قرآن دوره ابتدایی بلاعنام شد.به گزارش مهر، براساس اعلام سازمان آموزش و پرورش شهر تهران، استفاده از مربیان تربیتی جهت تدریس این دروس با هماهنگی دوره های آموزشی باید انجام گیرد و در صورت رضایت مربیان پرورشی و دبیران دینی و قرآن استفاده از آنها جهت تدریس مشکلی نخواهد داشت.

➤ **پیگیری موضوع گورستان تهران در کمیسیون عمران مجلس**

عضو هیئت رئیسه کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه موضوع تکمیل ظرفیت گورستان تهران جزء اولین اولویت‌های کاری کمیسیون عمران مجلس است، گفت: مجلس موضوع گورستان تهران را با مسئولان شهرداری و سازمان محیط زیست دنبال می کند. لاهوتی با بیان اینکه مباحث مختلفی در کمیسیون عمران در خصوص تکمیل شدن ظرفیت بهشت زهرا ایستادگی مطرح شده است، به ایسنا گفت: بر این اساس مقرر شد پس از تکمیل تهران، مجلس به حضور مسئولان شهرداری، سازمان بهشت زهرا (س) و سازمان محیط زیست برگزار کنیم تا اقدامات انجام شده، پیشنهادات و برنامه‌های هر یک از دست اندرکاران را استماع و در صورت نیاز، کمیسیون عمران نیز راهکار پیشنهادی خود را برای برون رفت از چالش‌های ارائه کند.

معاون فنی و استانداردهای دفتر منابع فیزیکی وزارت بهداشت گفت:بیش از ۶۰درصد بیمارستان‌های کشور فرسوده‌اند که درصد این قبیل بیمارستان‌ها در تهران بیشتر از متوسط کشوری است. عرشاشی در گفتگو با ایسنا خاطر نشان کرد: البته منظور از فرسودگی این نیست که این بیمارستان‌ها غیر قابل استفاده هستند یا با هر لز‌های تخریب می شوند، بلکه منظور این است که با عمر بالای ۳۰ سال بوده و طی ارزیابی‌های انجام شده از استانداردهای استحکام سازه‌ای ساختمانهای با اهمیت زیاد، برخوردار نیستند، وی با اشاره به سهم نسبتاً بالای دخت‌های

بیمارستانهای فرسوده در تهران، بیش از متوسط کشوری



معاون وزیر نیرو:

## خاموشی ها ادامه دارد

معاون وزیر نیرو گفت : نه تنها خاموشی های برنامه ریزی شده در فصل پاییز تمام نخواهد شد بلکه در تابستان سال آینده نیز خاموشی خواهیم داشت. به گزارش موج، علی آبادی با بیان این مطلب ضمن اظهار نگرانی از تأمین سوخت نیروگاه ها در فصل زمستان، گفت: به دلیل نبود نیروگاه های برق آبی در تابستان اسسال و وارد شدن فشار تولید بر نیروگاه های حرارتی، این نیروگاه ها نیاز به تعمیر داشته و در فصل پاییز برای تعمیر به نوبت از مدار خارج می شوند.وی ادامه داد: بنابراین در فصل پاییز نیز با کمبود برق و در نتیجه خاموشی مواجه خواهیم بود.معاون وزیر نیروافزود: در حال حاضر میزان تولید برق در کشور ۳۳ هزار مگاوات و میزان نیاز به تولید برق نیز ۳۷ هزار مگاوات است.علی آبادی ادامه داد: اگر روند خشکسالی ادامه یابد به صورت خوشبینانه پیش بینی کرده‌ام که میزان مصرف به ۴۰هزار مگاوات افزایش یابد که این مقدار موجب تشدید خاموشی ها خواهد شد.معاون وزیر نیرو در خصوص میزان سوخت مورد نیاز برای نیروگاه ها در فصل سرما، اظهار داشت: در زمستان گذشته روزانه ۱۱۹ میلیون متر مکعب گاز یا معادل آن گازوئیل و مازوت و مصرف نیروگاه ها رسیده است که امسال نیازتوجه به محتمل بودن سرمای شدید، نبود نیروگاه های برق آبی و افزایش مصرف، این نیاز به روزانه ۱۳۷ میلیون مترمکعب سوخت خواهد رسید. وی با اظهار نگرانی از تأمین این سوخت گفت: به دلیل یخبندان جاده ها در فصل زمستان، وزارت نیرو تلاش کرده است که همه شرایط را برای حمل سوخت به این

➤ **رئیس کانون بانزنگستان سازمان تأمین اعلام کرد:**

### تعطل بانک ها در پرداخت معوقات بانزنگستان تأمین اجتماعی

رئیس کانون بانزنگستگان سازمان تأمین اجتماعی از پرداخت ۹۸۳میلیارد و ۳۰۰میلیون تومان معوقه‌های بانزنگستان خیر داد و گفت: ادارات پست و برخی از بانک‌های عامل به دلیل مشکلات خود از جمله کمبود نقدینگی، در پرداخت معوقات بانزنگستان تعطل کرده و برخی معقومت نیز می‌کنند.خیابازا در گفتگو با برنا، با بیان اینکه کل اعتبار معوقات بانزنگستان از سوی تأمین اجتماعی به ادارات پست و بانکها ارسال شده است، گفت:

رئیس اداره مبارزه با بیماری‌های منتقله از آب و موادغذایی وزارت بهداشت از کسانی که قصد عزیمت به عتبات عالیات را دارند، خواست؛ به دلیل شیوع بیماری وبا درعراق باید کاملاً مراقب باشند و اصول بهداشتی پیشگیرانه را رعایت کنند. به گزارش ایسنا، زهرایی با بیان این مطلب افزود: در سال گذشته نیز بیماری وبا در عراق شیوع پیدا کرده بود ولی به دلیل اینکه این بیماری در شمال عراق شیوع داشت، زائران ایرانی در مسیر تردد شهرهای شمالی عراق قرار نداشتند، بنابراین موردی هم از ابتلا به بیماری وبا در هموطنان مشاهده نشد. وی با اشاره به اینکه اسسال در مناطقی از مسیر تردد زائران ایرانی بیماری وبا گزارش شده است، به کسانی که قصد عزیمت به عتبات عالیات را دارند، تأکید کرد: حتما در قالب کارروهایی سازمان حج و زیارت که آموزش‌های

پیشگیرانه و نظارت بهداشتی در آنها صورت می‌گیرد، به این کشور سفر کنند. زهرایی خاطر نشان کرد: هموطنان تا زمانی که شرایط پایدار بهداشتی در شهرهای زیارتی عراق برقرار نشده است باید دقت لازم در مصرف آب و مواد غذایی را به عمل آورند. وی همچنین توصیه کرد: زائران از شنا کردن و استحمام در آبهای سطحی، جویبارها و برکه‌ها خودداری کنند.

➤ **شیوع وبادر کرج کنترل شد**

رئیس شبکه بهداشت و درمان کرج گفت: براساس آمارهای موجود، روند ابتلا به بیماری وبادر کرج بسیار کند شده و با اجرای طرح‌های نظارتی و اطلاع‌رسانی مناسب، می‌توان گفت: شیوع وبادر کرج کنترل شده است. دلشاد در گفتگو با آموزش‌های ارتباطی با مردم و شهر ندارد، صرف‌شودنحفی تصریح کرد: مخالف این طرح نیستم، اما باید نسبت به مسائل حقوقی و جزئی این طرح بررسی بیشتری شود، همچنین خادم و لیکتاد دیگر اعضای شورای شهر تهران تأکید کردند که به دلیل برخی مسائل حقوقی و مالی و برداشت این مبلغ از محل ماده ۱۷ بودجه شهرداری، این طرح پس از تصویب یک فوریت به کمیسیون مربوطه رود تا هفته بعد مجدداً بررسی شود. گفتنی است، در این لا یچه به ترتیب زنان سرپرست خانوار، زنان دارای همسر و فرزندان متاهل و زنان دختران مجرد در اولویت هستند. براساس این لایحه، جرائم این زنان نباید اخلاقی، امنیتی و خرید و فروش

تقومنوعیت حفزاری برای ۱۴ایستگاه CNG در مهرماه

رئیس شورای شهر تهران گفت: ممنوعیت حفاری تا ۱۵ مهر استنابا برای ساخت چهار ایستگاه CNG لغو شد. به گزارش فارس، چمران‌علت‌لغو این ممنوعیت‌برای ایستگاههای مذکور با تداوم عملیات اجرایی احداث آنها عنوان کرد و گفت: از آنجا که تهران نیاز شدید به ایستگاههای CNG دارد به همین دلیل هماهنگی‌های لازم با شهرداری‌ها انجام گرفته است. همچنین در این خصوص، براساس این لایحه، باید مشخص شود. در عین حال تصمیمات اعضای شورا به وکالت از سوی مردم است، آیامردم موافق‌اند پولی را که به عنوان عوارض از آن‌ها می‌گیریم در اموری که

➤ **شماره ۲۴۵۲**

➤ **امکان استفاده نوزادان از بیمه مادر تا زمان صدور دفترچه بیمه**

معاون درمان مستقیم تأمین اجتماعی اعلام کرد: نوزادانی که پدر آنها بیمه شده تأمین اجتماعی باشد، بلافاصله پس از به دنیا آمدن در زمره بیمه‌شدگان این سازمان جای می‌گیرند. دارایی در گفتگو با ایسنا، تأکید کرد: مراحل صدور دفترچه درمانی برای نوزادان چند روز به طول می‌انجامد، لذا نوزاد طی این مدت می‌تواند، از دفترچه مادرش استفاده کند. معاون درمان مستقیم تأمین اجتماعی، با اذعان به اینکه هیچ کدام از مراکز تأمین اجتماعی حق ندارند، پولی بابت هزینه‌های درمان از والدین نوزادان دریافت کنند. عنوان کرد: خانواده‌ها در صورت مراجعه به مراکز طرف قرارداد تأمین اجتماعی، موظف به پرداخت ۱۰درصد هزینه بستری و ۲۰درصد از هزینه درمان سربا می‌هستند. وی افزود: بیمه شده اصلی سازمان تأمین اجتماعی ۲۵روز مهلت دارد تا دفترچه نوزاد خود را تهیه کند و تمامی مراحل درمانی نوزادان طی این مدت با دفترچه بیمه مادر امکان پذیر است.

## روی خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

➤ **۲۰۵۱-** از روزنامه ملی مردمی آفتاب انتظار است درخصوص رویدادهای تصرف اراضی ملی سرخه‌حصار و غیره، همچنین دست درازی به میهن پرستانی مثل رئیس محیط زیست استان تهران اطلاع‌رسانی کنند. (۶۱۶)

➤ **۹۵۰-** از استانه اشرفیه تماس می‌گیرم، چند سال از تصویب نظام هماهنگ پرداخت کارکنان دولت یا همان مدیریت کشوری می‌گذرد، مصوبه مجلس علی‌رغم تذکرات مقام معظم رهبری مبنی بر اجرای مصوبات مجلس پاسخی داده نمی‌شود، یک نماینده مجلس هم که باید مدافع حقوق مردم باشد اظهار می‌دارند افزایش حقوق‌ها دردی را دوا نمی‌کند فقط سبب افزایش نقدینگی و تورم بیشتر می‌شود، به‌این نطفه نظرات مشخص می‌شود چه کسانی بالای خط فقر هستند و چه کسانی پایین خط فقر (۶۱۷)

➤ **۳۳۴-** آیت‌الله حائری شیرازی در مورد مدرک آقای کردان فرموده‌اند همه چیز مدرک نیست من هم با ایشان موافقم؛ خصوصاً در زمانی که حتی یک استاد دانشگاه مدرک تحصیلی را کاغذپاره می‌خوانند. دغدغه من و امثال من داشتن مدرک تحصیلی و عنوان دکترا برای آقای کردان نیست، همچنان که تنها مشکل بعضی مدیران دولتی، مدرک تحصیلی آنها نمی‌باشد. (۶۱۷)

➤ **۲۰۵۶-** به نظر من اگر آقای خاتمی اطمینان پیدا کند که انتخابات ریاست جمهوری دهم کاملاً عادی و طبیعی و (به قول آقای کروبی) بدون اثر گذاری نیروهای خبیثی و اثرگذار انجام و از شمارش صحیح آراء اطمینان حاصل کند حتماً کاندیداتوری خود را اعلام خواهد کرد و من فکر می‌کنم با آرای بیش از ۲۲ میلیون قبلی رئیس جمهور خواهد شد. شاید بعضی‌ها بگویند خاتمی به گفته خودش یک تدارکاتی بوده، ولیکن من معتقدم این همه این حرف‌ها، در دوره او گرانی و تورم و بیکاری کمتر از امروز بود، مهمتر از همه اینها در آن دوره مردم بعضی افراد جناح مقابل را به وضوح و روشنی کامل شناختند که برای رسیدن به قدرت از هیچ عملی روگردان نیستند، ضمناً شعاع دایره قدرت مندی ریاست جمهوری در دوره آقای احمدی‌نژاد هم چرخ‌اره خاتمی خواهد شد. (۶۱۸)

➤ **۱۳۴۵-** مدتهاست که صحبت‌های آقای مشایی، خوانندگان روزنامه آفتاب یزد را سرکار گذاشته و پیغام می‌دهند که امثالاً اگر یکی از معاونان جناب خاتمی چنین اظهار نظری می‌کرد چه اتفاقاتی رخ می‌داد؟! ایها الناس، سربکار هستید زیرا مراجع محترم تقلید در این زمینه اظهار نظر فروند متأسفانه هیچ ترتیبی اثر داده نشد پس مسلماً به اظهارات من و شما ترمه خرد نمی‌کنند. (۶۱۸)

➤ **۱۳۲۲-** در زمان دولت آقای خاتمی، کفن پوشان آماده ایستاده بودند تا مسئله کوچکی را پیدا کنند و به خیانت‌ها بپردازند، امروز در مورد آقای مشایی و توهین به مراجع تقلید که منجر به شکایت حوزه علمیه قم شد هیچ کفن‌پوشی پیدائی نبود. (۶۱۷)

➤ **۱۳۱۱-** از زبان مقامات مرتباً می‌شنوم که دولت نهم طی سه سال معادل ۱۶ اسال و یا ۲۰سال دولتهای گذشته پیشرفت داشته است، اگر پیشرفت سایر سازمنا مثل وزارت نیرو باشد که هر روز ملموس است باید برتقال فروش را پیدا کرد. (۶۱۷)

➤ **۱۱۴۰-** بالاخره با تحقیقاتی که توسط یکی از معاونین رئیس جمهور از طریق گرفتن وکیل در انگلستان به عمل آمده، مدرک تحصیلی آقای کردان از طرف دانشگاه آکسفورد تأیید گردید، البته قبلاً بر روی بعضی سایت‌های اولسگرا خبر دیگری بود که با بررسی‌ها، به عمل آمده، دانشگاه مذکور اعلام کرده است که چنین مدرکی را صادر ننموده و چون خبر دوم موخر بر گزارش اولیه است می‌تواند مورد قبول واقع شود و شما هم دیگر این موضوع را کتش نندید. داشتن یا نداشتن یک ورق پاره این همه ارزش پیگیری ندارد، از طرفی بنده شخصاً فارغ از هر موضوع و دیدگاهی، آقای کردان را یک فرد موفق می‌دانم، یک روستا زاده از طبقه محروم است که با تلاش و زحمت فراوانی که در زندگی متحمل شده موفقیت‌هایی را کسب نموده و حق هم این است که در ستمهایی که شایستگی آن‌را دارد به کشورش خدمت کند. (۶۱۷)

➤ **آفتاب یزد:** فقط اگر به ما بگویند توصیه مشاور رئیس جمهور به آقای کردان مبنی بر اینکه «قبل از دیدگان، راسا عدالت را در مورد خودش اجرا کند» چه مفهومی دارد شاید ما هم تصمیم بگیریم از پیگیری موضوعی که به نتیجه بخش بودن آن امیدوری نداریم، دست بکشیم!

➤ **۱۱۰۹-** مشاور رئیس جمهور می‌گوید اصرار بر صاحبخانه شدن، الگوی دشمن است و می‌شود در خانه ۱۰۰متری هم زندگی کرد و دو سوال دارم، اولاً این دشمن کیست که هر چیز نامعقول و بی‌ربطی را به آنها نسبت می‌دهند؟ چگونه است که هیچ کس نمی‌رسد منظور از دشمن چه کسی است؟ ثانیاً این همه سیاستمداران که در خانه شخصی زندگی می‌کنند این همه بزرگان آیا اینها همه از الگوی دشمن پیروی می‌کنند؟ (۶۱۷)

➤ **۱۰۴۷-** از اینکه روزنامه تان تبدیل به یک روزنامه اجتماعی، ورزشی و مشکلات آب، برق، گاز و تلفن مردم شده به شما تبریک می‌گویم اگر روزنامه تان قرار است اینطور ادامه یابد بهتر است درش راخته کنید چون مردم از این روزنامه به عنوان روزنامه سیاسی انتظار دارند که مردم را راهنمایی کنید که برای رفع مشکل آب، برق، گاز و غیره با سازمان‌های مربوطه تماس بگیرند این به شما از تباطی ندارد، چون من خودم الان چندماه است که ده‌ها پیام سیاسی دامه که چاپ نمی‌کند، البته شاید به شما دستور دادند که چاپ نکنید. (۶۱۷)

➤ **آفتاب یزد:** آیا واقعا فکر می‌کنید پیام سیاسی یا تحلیل‌های سیاسی در روزنامه چاپ نمی‌شود؟ از سوی دیگر، آیا فکر نمی‌کنید که مشکلات اجتماعی، معیشتی و روزمره مردم هم بخشی از زندگی آنهاست و باید آنها را هم برای اطلاع مسئولان، منعکس نمود؟

➤ **۹۰۴-** مشاور رئیس جمهور می‌گویند مافیاهای در ارکان قدرت لانه کردند و این جمله موجب می‌شود که دل جوانان انقلابی سلهای ۵۷- که اکنون پیر و بانزنگشته هستند- غمی بنشینند که برای اعتلای ایران عزیز و رسیدن به آن محبت و صفای اوایل انقلاب و جبهه، نظم ایجاد شود که مو را از ماست بکشد ولی متأسفانه بی‌توجهی به قانون و سکوت دستگاههای ذیربط در برابر حملات دلسردکننده که واقعا موجب تشویش اذهان عمومی شود و ملارا با بعضی مشاوران پرگو فقط به دولت ضرر می‌زند. (۶۱۷)

#### پاسخ روابط عمومی و اطلاع‌رسانی روزنامه قضاییه

با احترام، در پاسخ به پیام تلفنی مندرج در صفحهٔ مورخ ۸۷/۷/۷ آن روزنامه با کد ۰۹۰۰، اعلام می‌نمایید: براساس گزارش واصله از دادگستری کل آذربایجان شرقی در پی توافق نمایندگان محکوم لهم (که احد از ایشان پیام دهنده محترم می‌باشند) در جلسه مورخ ۸۶/۱۱/۱۱ دفتر ریاست محترم کل دادگستری استان مبنی بر تهیه و تحویل زمینی معوض با تغییر کاربری به مسکنی به قدر مسهر هر یک از مالکین از سوی محکوم علیه (پایگاه هواپلوز تیریز) و تشکیل جلسات متعدد نهایتاً در تاریخ ۸۷/۷/۸ با شرکت نمایندگان طرفین دعوی و نماینده موقوفات قائم مقام فراهانی وعده‌ای از مسئولان ذی ربط استان در حضور معاونت محترم قضایی و ریاست اجرایی احکام مدنی جلسه‌ای تشکیل ومقرر گردید به استناد ماده ۶۹ قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت، انتقال بهره‌بردار نسبت به اراضی روستای چوان از سوی منابع طبیعی به نام وزارت دفاع به عمل آید.